7112070
i b Taz12500

Item-nr. |Description A
2461200 |self locking feed front 65/95x134 2fo 2461205
2461240 |self locking feed front 75/95x150 2fo 2461245
2461260 |self locking feed front 65/95x184 3fo 2461265
2461300 |self locking feed front 65/95x198 3fo 2461305
2461320 |self locking feed front 70/95x214 3fo 2461325
2461340 |self locking feed front 75/95x225 3fo 2461345
2461360 |self locking feed front 65/95x248 4fo 2461365
2461400 |self locking feed front 65/95x262 4fo 2461405
2461420 |self locking feed front 70/95x282 4fo 2461425
2461440 |self locking feed front 75/95x300 4fo 2461445
2461500 |self locking feed front 65/95x325 5fo 2461505
Item-nr. Description Number

A self locking feed front 1
7112070 |hexagon-head bolt M12x70 galv. 2
7112090 |hexagon-head bolt m12x90 galv. 2
8212500 |self locking nylon nut M12 galv. 4
self locking feed front

Number: 2461xxx-0
splncler ot |mm
Date: 1-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




M

1530-1580
i
@ﬂE 630-680
T
] Min. 200
150+
100+
S P=0
. ‘. —&0
4.4 a3 ; “a

assembly self-locking feed front for cows

spinde

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Number: 2461-A
Unit: mm
Date: 20-4-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




7112090
8212500

7112070
8212500

Item-nr. |Description A
2462100 [feed front (neck width=18cm) 55/95x119 2462105
2462200 |feed front (neck width=18cm) 55/95x171 2462205
2462300 |feed front (neck width=18cm) 55/95x219 2462305
2462400 |feed front (neck width=18cm) 55/95x274 2462405
2462500 (feed front (neck width=18cm) 55/95x325 2462505
Item-nr. Description Number
A feed front 1
7112070 |hexagon-head bolt M12x70 galv. 2
7112090 |hexagon-head bolt m12x90 galv. 2
8212500 |self locking nylon nut M12 galv. 4
feed front (neck width=18cm)
Number: 2462xxx-0
splnder Uit m
Date: 1-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




M

1507
{1
1% 580-630
aa
<|  Min. 200
150+
100+ )
.
AR . P=0
SRRV SR —40
4 a <
4

assembly self-locking feed front for

heifers

spinder

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Number: 2462-A
Unit: mm
Date: 20-4-2016

Tekening blijft ons ei

Aan de gegevens op %eze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.

endom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.




'/’é'

7112090
8212500

7112070
8212500

0

Item-nr. |Description A
2462100 |self lock. feed front adj. 55/95x119 2fo 2462105
2462200 |self lock. feed front adj. 55/95x171 3fo 2462205
2462300 |self lock. feed front adj. 55/95x219 4fo 2462305
2462400 |self lock. feed front adj. 55/95x274 5fo 2462405
2462500 |self lock. feed front adj. 55/95x325 6fo 2462505
Item-nr. Description Number
A assembly s.I. feed front adj. 1
7112070 |hexagon-head bolt M12x70 galv. 2
7112090 |hexagon-head bolt m12x90 galv. 2
8212500 |self locking nylon nut M12 galv. 4
self lock. feed front adj.
l Number: 2463xxx-0
SIDII l er Unit: mm
Date: 1-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




a

Min. 200

P=0

a
<
° @
“a PR @
a a a o
M < a
v a P
7 4 . N -
- a <
a b <
e a9, 4 |
a7, AR
% Gea <
4 a < <

1507

580-630

assembly self-locking feed front for

heifers

spinder

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Number: 2463-A
Unit: mm
Date: 20-4-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




7112090
8212500

7112070
8212500

Item-nr. |Description A
2464200 |self locking feed front 45/80x110 2fo 2464205
2464260 |self locking feed front 45/80x153 3fo 2464265
2464300 |self locking feed front 45/80x196 4fo 2464305
2464360 |self locking feed front 45/80x239 5fo 2464365
2464400 |self locking feed front 45/80x282 6fo 2464405
2464500 |self locking feed front 45/80x325 7fo 2464505
Item-nr. Description Number

A self locking feed front 1
7112070 |hexagon-head bolt M12x70 galv. 2
7112090 |hexagon-head bolt m12x90 galv. 2
8212500 |self locking nylon nut M12 galv. 4
self locking feed front

Number: 2464xxx-0

spinder ..

mm

Date:

1-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




B
i

Q- ’
150+ (7] _ Min. 200
100+ . T
Age Size A Size B
up to 6 months 430-480 1180-1230
6 -10 months 480-530 1230-1280

assembly self-locking feed front for young
heifers
Number: 2464-A
spinder .. .
DAIRY HOUSING CONCEPTS Date: 20-4-2016
L e




M

7112090
8212500

7112070
8212500

Item-nr. |Description A
2465100 |self locking feed front 35/70x120 3fo 2465105
2465200 |self locking feed front 35/70x188 5fo 2465205
2465300 |self locking feed front 35/70x222 6fo 2465305
2465360 |self locking feed front 35/70x256 7fo 2465365
2465400 |self locking feed front 35/70x289 8fo 2465405
2465500 |self locking feed front 35/70x325 9fo 2465505
Item-nr. Description Number
A self locking feed front 1
7112070 |hexagon-head bolt M12x70 galv. 2
7112090 |hexagon-head bolt m12x90 galv. 2
8212500 |self locking nylon nut M12 galv. 4
self locking feed front
Number: 2465xxx-0

spinder ..

mm

Date:

1-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




M

1080-1130
L
) 430-480
o
109 4\ win. 200
sl A
&

assembly self-locking feed front for calves

spinder

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Number: 2465-A
Unit: mm
Date: 18-4-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




M

7112090

7112080

Item-nr. Description A
2466200 self lock. feed fr. Limo 65/104x136 2fo 2466209
2466240 self lock. feed fr. Limo 75/104x150 2fo 2466249
2466300 self lock. feed fr. Limo 65/104x199 3fo 2466309
2466320 self lock. feed fr. Limo 70/104x214 3fo 2466329
2466340 self lock. feed fr. Limo 75/104x225 3fo 2466349
2466400 self lock. feed fr. Limo 65/104x262 4fo 2466409
2466420 self lock. feed fr. Limo 70/104x283 4fo 2466429
2466440 self lock. feed fr. Limo 75/104x300 4fo 2466449
2466500 self lock. feed fr. Limo 65/104x325 5fo 2466509
2466520 self lock. feed fr. Limo 70/104x355 5fo 2466529
2466620 selflock. feedfr. Limo 70/104x435 7fo 2466629
2466720 selflock. fr. Limo 70/104x495 7fo 2466729

use threaded strap for middle attachment

Item-nr. |Description Number

0457251 |threaded strap M10/76x105 mm galv. 2

8310100 |washer M10 (10x21x2) 4

8210100 |hexagon nut M10 galv. 4

0222030
Item-nr. |Description Number
feed front Limo 1

7112080 |hexagon-head bolt M12x80 galv. 2

7112090 |hexagon-head bolt M12x90 galv. 2

8212500 |self locking nylon nut M12 galv. 4

selflock. feedfr. Limo

l Number: 2466xxx-0
S p I I l e r Unit: mm
Date: 26-4-2018

Aan de gegevens op deze tekening

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
unnen geen rechten worden ontleend.




M

Min. 220

w4

a

4« qA a
AAqAA &
. . L “ ‘) P=0

1580-1630

600-650

assembly self-locking feed front Limo

Number:

2466-A

spinder ..

mm

Date:

18-4-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.

Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




